. Traja vynalezcovia dostali spolu odmenu 15 000 eur za vynalez. Odmenu si rozdelili
tak, Ze prvy dostal dvakrat viac ako druhy, treti dostal o 500 eur menej ako prvy.
Kolko eur dostal kazdy z nich ?

7 wvrs

. Vyrieste nerovnicu. Urcte vSetky prirodzené Cisla, ktoré vyhovuji danej nerovnici .
x-2 > 3(2x-19)

Podlozka tvaru rovhoramenného lichobeznika, ktorého jedna zakladna je dvakrat
vicsia ako druha, ma obsah 36 cm? .Vyska lichobeZnika je 4 cm. Kolko metrov
pasika je treba na obvod 100 takychto podloziek ?

.V suradnicovej sustave vyznacte tieto body: A [-2; -2], B [4; -2], C [2; 3]. Vypocitajte
obsah trojuholnika, ktory vznikne spojenim tychto bodov.

Kol'ko dvojcifernych &isel mézete vytvorit z €islic 0, 3, 5, 7, 9 ak sa Cislice mdzu
opakovat?

2

. , 1 ” P v .
Do daného vyrazu x“ — oy dosad'te za premennut x Cislo ( - 2 ) . ZapiSte dany

Ciselny vyraz a vypocitajte.

. Ako daleko od steny musi byt postaveny rebrik dlhy 3 m, ak jeho horny okraj ma byt
oprety o stenu vo vyske 280 cm?

Pri vykladani tovaru vyloZi sedem brigadnikov 84 paliet tovaru. Kolko paliet vylozi
dvanast brigadnikov ?



9. Vyrieste rovnicu v mnoZine redlnych cisel.
a+2 a-3 -a 5

2 3 6

10. V rovnostrannom trojuholniku je taznica dlha 6 cm. Aku vzdialenost ma prieseénik
vysok tohto trojuholnika od jeho ktoréhokolvek vrcholu?

11. Stip uréeny na lepenie plagitov ma tvar valca. Stip je vysoky 30 dm a jeho priemer
je 14 dm. Aka je velkost plochy, na ktori mozno lepit plagaty? Vysledok uvedte
v m? a zaokruhlite na jedno desatinné miesto.

12. Bazén v tvare kvadra je dlhy 25 m, Siroky 8 m a hlboky 3 m. Kol'ko litrov vody treba,
aby sa bazén naplnil do vysky 50 cm pod okraj?

13. Televizor stal povodne 600 €. O mesiac cenu zvysili 0 10 %. O dva mesiace
predchadzajicu cenu znizili o 10 %. Zmenila sa povodna cena? Ak ano, o kol'ko
percent ?

14. Stvoruholnik ABCD je rovnobeinik. Uhol a je jeho vnitorny uhol pri vrchole A. Aka
je velkost uhla a.




